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ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΙΓΜΕ 

Πρωτοφανή απαγόρευση από την Διοίκηση του ΙΓΜΕ (ε α γ μ ε) 
να διαθέσει το Αμφιθέατρο στον Σπύρο Χαλβατζή εκπρόσωπο του ΚΚΕ με 

τους για να μιλήσει εργαζόμενους! 
 

Δυο μήνες μετά την ταφόπλακα που έβαλε η Κυβέρνηση Σύριζα στο ΙΓΜΕ, «στήνοντας» 
ταυτόχρονα στα ερείπια σαθρές βάσεις του «ε α γ μ ε», έχει ως τραγικό αποτέλεσμα να παραλύσουν όλα τα 
ερευνητικά έργα, δεν λειτουργεί τίποτα, οι εργαζόμενοι οδεύουν προς 3ο  μήνα απλήρωτοι και κανείς δεν 
γνωρίζει πλέον επίσημα ποτέ θα λειτουργήσει ο «νέος φορέας» και πότε θα γίνει η μισθοδοσία των 
εργαζομένων.  

Με την «νέα κατάσταση» η διοίκηση πλέον ευθαρσώς δεν αναγνωρίζει κανένα χρέος προς τους 
εργαζόμενους από τελεσίδικες δικαστικές αποφάσεις ή εργασιακά δικαιώματα και ρίχνει το «μπαλάκι» 
στον ..εκκαθαριστή που όταν, όποτε και όταν αποφασίσει να ασχοληθεί με το παλαιό χρέος προς τους 
εργαζόμενους του ΙΓΜΕ. 

Και μέσα σε αυτό το κλίμα ανυπαρξίας και απληρωσιάς φάνηκαν τα πρώτα σημάδια 
θρασύτατου αυταρχισμού από τον Γενικό Δ/ντη και Πρόεδρο της Διοίκησης, όπου αυθαίρετα έδωσαν 
εντολή στον Δ/ντη προσωπικού να καθηλωθεί το πανό του Συνδικάτου στην είσοδο του Ινστιτούτου την 
Τρίτη 7/5/2019, πράξη όμως που ακυρώθηκε, αφού άμεσα αντέδρασε ο Πρόεδρος του Συνδικάτου που 
με αποφασιστικότητα το πήρε και το ανατοποθέτησε στην θέση του. Αποτέλεσμα αυτού του περιστατικού ο 
Δ/ντης προσωπικού που «μάζεψε» το πανό αποφάσισε εγγράφως να αυτοδιαγραφτεί από μέλους του 
Συνδικάτου που και ο ίδιος ήταν. 

Την επομένη 8/5/2019 ο ίδιος Δ/ντης προσωπικού στα πλαίσια της «κάθαρσης» του καθαρού κτηρίου, με 
εντολή του Γενικού Δ/ντη, έθεσε ζήτημα για την εσωτερική αφισοκόλληση του ΚΚΕ για την επικείμενη 
επίσκεψη που θα πραγματοποιηθεί από τον Σπύρο Χαλβατζή στο χώρο του ΙΓΜΕ αύριο 
Παρασκευή 10/05/2019 για να συζητήσει με τους εργαζόμενους εν όψει ευρωεκλογών και 
εκλογών τοπικής αυτοδιοίκησης. Έθεσε επίσης ζήτημα και για το Αμφιθέατρο αν πρέπει να 
χρησιμοποιηθεί από κόμμα την στιγμή που επί της θητείας του (από τον Νοέμβρη 2015), δεν το έδωσε σε 
κανέναν υποψήφιο Δήμαρχο ή υποψήφιο Περιφερειάρχη… Ο υπερβάλλων ζήλος του υπερεσιακού 
παράγοντα Δ/ντη προσωπικού δεν μας εκπλήσσει ιδιαίτερα, ενδεχομένως να είναι στα πλαίσια των 
καθηκόντων του βάσει τις αρμοδιότητες που έχει πάρει από τον νέο φορέα έκτρωμα και θέλει να αφανίσει 
ότι αναφέρεται σε ΙΓΜΕ, όπως το πανό του Συνδικάτου, ή την αφίσα του Συνδικάτου που καθαίρεσε και 
αυτήν χθες από τον 2 όροφο που αναφερόταν σε μια πολιτιστική εκδήλωση του Συνδικάτου ΙΓΜΕ για τον 
Τσιτσάνη που έγινε στον χώρο του ΙΓΜΕ στις 26/11/2014, καθώς και να απαγορέψει κάθε κόμμα η φορέα 
να χρησιμοποιεί το Αμφιθέατρο για συζήτηση με εργαζόμενους του ΙΓΜΕ. 

Σήμερα για όλα αυτά τα απαράδεκτα φαινόμενα αυταρχισμού το Συνδικάτο με τους 
εργαζόμενους έκαναν παράσταση διαμαρτυρίας στο ΔΣ του ε α γ με. Θρασύτατα ο Γενικός Δ/ντης, 
αλλά και ο Πρόεδρος που κάλυψαν πλήρως τον Δ/ντη προσωπικού και επέμεναν να μην δοθεί το 
Αμφιθέατρο στον εκπρόσωπο του ΚΚΕ για να μιλήσει στους εργαζόμενους χωρίς όμως να απαγορεύει την 
έλευση του στον χώρο. Λίγη ώρα πριν δε απάντησε με φαξ στο ΚΚΕ ότι: «…δεν δύναται να 
χρησιμοποιηθεί το Αμφιθέατρο της Αρχής για υπηρεσιακούς λόγους». Δηλαδή σε μια υπηρεσία 
που είναι σε αδράνεια και δεν λειτουργεί, προέβαλε  …υπηρεσιακούς λόγους….(!). 

Το σόου αυταρχισμού συνεχίστηκε και μέσα στο ΔΣ του ε α γ μ ε που ακολούθησε όταν ο εκπρόσωπος των 
εργαζομένων και ο αναπληρωτής του έβαλαν ξανά το θέμα, ο Γενικός Δ/ντης κ. Δημήτρης Τσαγκάς, 
απάντησε ορθά κοφτά: «αρνηθήκαμε να το δώσουμε και σε υποψήφιους Δημάρχους και 
περιφερειάρχες που το ήθελαν εκτός ωραρίου και δεν θα το δώσουμε σε κανένα κόμμα. Αν το 
δίναμε δεν θα είχαμε πρόβλημα να το δίναμε και στην Χρυσή Αυγή…(!)»  Στο ίδιο πνεύμα και ο 
Πρόεδρος του ΙΓΜΕ κ. Κίμων Χρηστάνης. 
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Του θύμισαν οι εκπρόσωποι ότι το Συνδικάτο πάντα διευκόλυνε όλα τα κόμματα (πλην της εγκληματικής 
οργάνωσης της φασιστικής ΧΑ) όταν επισκεπτόταν τον χώρο του ΙΓΜΕ και για αυτό αποφάσισε 
ομόφωνα το ΔΣ του Συνδικάτου (προς τιμήν όλων των εκλεγμένων συναδέλφων) να επιβάλει την 
παρουσία του ΚΚΕ αύριο στο Αμφιθέατρο του ΙΓΜΕ! 

Καταγγέλλουμε την άθλια αυτή συμπεριφορά αυταρχισμού της Διοίκησης, που δεν έχει 
προηγούμενο εδώ και 45 χρόνια μετά την πτώση της Χούντας!  

Βασικός υπεύθυνος αυτής της φαυλότητας είναι η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ που ψήφισε το 
έκτρωμα ε α γ μ ε και τοποθέτησε στην Διοίκηση τους υπαλλήλους της που όπως 
προαναφέραμε εξισώνουν τους Ναζί με τους Κουμουνιστές και οι οποίοι χρησιμοποιούν 
ανάλογης ποιότητας τσιράκια σε κρίσιμες θέσεις για να κάνουν την βρώμικη δουλειά. 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΑΥΡΙΟ ΟΛΟΥΣ  ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΙΓΜΕ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΠΑΡΩΝ ΣΤΗΝ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ ΔΕΙΧΝΟΝΤΑΣ ΜΕ ΑΥΤΟ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΤΟΥΣ ΣΕ 

ΟΠΟΙΑ ΦΑΥΛΟΤΗΤΑ ΦΙΜΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΙΔΕΩΝ ΠΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ! 

 
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ Η ΦΑΥΛΟΤΗΤΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 

 

ΕΠΑΝΑΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΙΓΜΕ ΤΩΡΑ!!! 

 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΙΓΜΕ 


